

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

5 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 4755

20-07-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ഗ്രീൻഫീൽഡ് ഹൈവേ

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. പി. ടി. എ. റഹീം		ശ്രീ. പി.എ.മുഹമ്മദ് റിയാസ് (പൊതുമരാമത്ത്-വിനോദസഞ്ചാര, യുവജനകാര്യ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>പാലക്കാട്, കോഴിക്കോട്, മലപ്പുറം ജില്ലകളിലൂടെ കടന്നുപോകുന്ന ഗ്രീൻഫീൽഡ് ഹൈവേയുടെ അലൈൻമെന്റ് മാറ്റിയത് മൂലം പെരുമണ്ണ ടൗൺ ഇല്ലാതാവുമെന്ന പരാതി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>ദേശീയപാത അതോറിറ്റി നടപ്പിലാക്കുന്ന പാലക്കാട് - മലപ്പുറം - കോഴിക്കോട് ജില്ലകളിലൂടെ കടന്ന് പോകുന്ന ഗ്രീൻ ഫീൽഡ് ഹൈവേയുടെ അലൈൻമെന്റ് സാമ്പത്തികവും സാമൂഹികവുമായ വശങ്ങൾക്ക് പുറമേ വിവിധ സാങ്കേതിക, സുരക്ഷ ഘടകങ്ങളെ അടിസ്ഥാനമാക്കിയാണ് NHAI യുടെ LA കമ്മിറ്റി അംഗീകരിച്ചത്. നിലവിലെ അലൈൻമെന്റിനുള്ള 3A വിജ്ഞാപനം (പാലക്കാട്-മലപ്പുറം-കോഴിക്കോട്) ഭാരത സർക്കാർ ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ മേൽ മൂന്ന് ജില്ലകളിലെ 3D വിജ്ഞാപനവും ജെ.എം.എസ് സർവ്വേയും പുരോഗമി ക്കുകയാണ്. മുകളിൽ പറഞ്ഞ കാരണങ്ങൾ കണക്കിലെടുത്ത് ഈ ഘട്ടത്തിൽ അലൈൻമെന്റിൽ മാറ്റം വരുത്താൻ സാധിക്കുകയില്ല എന്ന് ദേശീയപാത അതോറിറ്റി അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>നേരത്തേ നിശ്ചയിച്ചിരുന്ന അലൈൻമെന്റ് പുനഃസ്ഥാപിക്കുന്നതിന് തടസ്സമെന്താണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>ദേശീയപാത അതോറിറ്റി നടപ്പിലാക്കുന്ന പാലക്കാട് - മലപ്പുറം - കോഴിക്കോട് ജില്ലകളിലൂടെ കടന്ന് പോകുന്ന ഗ്രീൻ ഫീൽഡ് ഹൈവേയുടെ അലൈൻമെന്റ് സാമ്പത്തികവും സാമൂഹികവുമായ വശങ്ങൾക്ക് പുറമേ വിവിധ സാങ്കേതിക, സുരക്ഷ ഘടകങ്ങളെ അടിസ്ഥാനമാക്കിയാണ് NHAI യുടെ LA കമ്മിറ്റി അംഗീകരിച്ചത്. നിലവിലെ അലൈൻമെന്റിനുള്ള 3A വിജ്ഞാപനം (പാലക്കാട്-മലപ്പുറം-കോഴിക്കോട്) ഭാരത സർക്കാർ ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ മേൽ മൂന്ന് ജില്ലകളിലെ 3D വിജ്ഞാപനവും ജെ.എം.എസ് സർവ്വേയും പുരോഗമി ക്കുകയാണ്. മുകളിൽ പറഞ്ഞ കാരണങ്ങൾ കണക്കിലെടുത്ത് ഈ ഘട്ടത്തിൽ അലൈൻമെന്റിൽ മാറ്റം വരുത്താൻ സാധിക്കുകയില്ല എന്ന് ദേശീയപാത അതോറിറ്റി അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>

<p>(സി)</p> <p>ടൗണുകളും ജനവാസ കേന്ദ്രങ്ങളും ഒഴിവാക്കി അലൈൻമെന്റ് നിർണ്ണയിക്കുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?</p>		<p>(സി)</p> <p>ദേശീയപാത അതോറിറ്റി നടപ്പിലാക്കുന്ന പാലക്കാട് - മലപ്പുറം - കോഴിക്കോട് ജില്ലകളിലൂടെ കടന്ന് പോകുന്ന ഗ്രീൻ ഫീൽഡ് ഹൈവേയുടെ അലൈൻമെന്റ് സാമ്പത്തികവും സാമൂഹികവുമായ വശങ്ങൾക്ക് പുറമേ വിവിധ സാങ്കേതിക, സുരക്ഷ ഘടകങ്ങളെ അടിസ്ഥാനമാക്കിയാണ് NHAI യുടെ LA കമ്മിറ്റി അംഗീകരിച്ചത്. നിലവിലെ അലൈൻമെന്റിനുള്ള 3A വിജ്ഞാപനം (പാലക്കാട്-മലപ്പുറം-കോഴിക്കോട്) ഭാരത സർക്കാർ ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ മേൽ മൂന്ന് ജില്ലകളിലെ 3D വിജ്ഞാപനവും ജെ.എം.എസ് സർവ്വേയും പുരോഗമി ക്കുകയാണ്. മുകളിൽ പറഞ്ഞ കാരണങ്ങൾ കണക്കിലെടുത്ത് ഈ ഘട്ടത്തിൽ അലൈൻമെന്റിൽ മാറ്റം വരുത്താൻ സാധിക്കുകയില്ല എന്ന് ദേശീയപാത അതോറിറ്റി അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
---	--	---

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ